Pulse monocontrol 120 (ref. 277945)

Geïntegreerd en onafhankelijk individueel besturingssysteem voor douche en wastafel met non-touch sensor

Hygiënisch, vandaalbestendig en een​vou​dig te bedie​nen elektro​nisch be​stu​ringssys​teem voor douche of wastafel. Het water- en ener​giebe​spa​rend systeem bestaat uit een polyamide behuizing (IP65) met een printmodule en magneetventiel, en de non touch bedieningssensor.
De printmodule voor de besturing is waterdicht inge​goten in een blauw plastic stuurunit (afmetingen 64 x 53 x 11 mm), en wordt rechtstreeks op het magneet​ventiel geklikt. Op deze stuurunit zit een ronde schake​laar waarmee men de looptijd voor de wastafel​uitloop kan instel​len van 3 tot 60 sec, al dan niet met start-stop functie.
Een onderhoudsvrije, verchroomde sensor met een ingebouwd actief infrarood “oog” (non-touch) is vervaardigd uit duurzame technische kunstoffen en wordt op de muur bevestigd met verborgen schroeven. Een afdekkap met inbusschroef sluit het geheel af. De elektrische aansluiting gebeurt via een verlengbare, ingegoten 2-aderige kabel. De lengte van de kabel is 3m en verlengbaar met de meegeleverde waterdichte connectors.  De actief infrarood detector heeft een diameter van 84mm en werkt op 12V. 

Bij beweging van de hand in de detectiezone (50 mm – horizontaal) activeert de sensor via het stuurblokje het magneetventiel in de toevoerleiding naar een tappunt en dit volgens een vooraf ingestelde functie. 
Het magneetventiel met kunststof huis. 12V, 15 mm knelkoppelingen, capaciteit 0.33l/sec bij 100 kPa drukverlies en kogelafsluiter wordt aangestuurd door de printmodule.

Hierbij hoort een apart te voorziene netadapter voor maximaal 1 besturing 230V/12V – 10VA/50Hz (rechtstreeks in het stopcontact te gebruiken).














