Pulse 126 -  (ref 277521) Pulse non-touch passief infrarood voor meerdere urinoirs of een doorloopdouche

Een passief infrarood detectiesysteem voor automatische en gelijktijdige spoeling van maximaal 4 urinoirs. Door het brede detectiegordijn (max. 3m) van de sensor kan het systeem eveneens gebruikt worden voor een doorloopdouche. 

Het spoelsysteem wordt aangestuurd door de registratie van beweging van personen (lichaamswarmte) binnen de afstelbare detectiezone van de infrarood detector. Spoeling zal plaatsvinden volgens programmatie zolang er bewegingswarmte wordt geregistreerd. 

Via een aansluitpunt in de centrale besturingskast geeft de detector een geprogrammeerd signaal door naar het magneetventiel.
Een centrale besturingskast is geschikt om maximaal 10 tappunten aan te sturen.  Via een externe handprogrammeerset kunnen alle tappunten en extra´s afzonderlijk ingesteld worden.  Verschillende mogelijke combinatie voor douches, wastafels, urinoirs en toiletten zijn mogelijk.  Functies als start-stop, blokkeertijden, automatische cyclusspoelingen, desinfectie programma, ventilatie of aanwezigheidsdetectie zijn standaard.  Alle aftappunten hebben als basisinstelling een douchelooptijd van 30sec.

Indien de besturingskast toegepast wordt in een installatie waarin de circulatieleiding automatisch thermisch gedesinfecteerd worden, kan een periodieke spoelcyclus geprogrammeerd worden. De besturingskast is vervaardigd uit gecombineerde PC/ABS kunststoffen, waardoor het product brandwerende eigenschappen heeft. Deze kast heeft een beschermingsgraad IP54 en kan in elke positie gemonteerd worden, als rekening wordt gehouden met het aansluiten van de programmeerset. De besturingskast bevat tevens een transformator 230/12V met een vermogen van 120VA
Een platte witte kunststof detector voor plafondinbouw (afmetingen ø 128 mm, hoogte 15 mm) met een pas​sief infrarood sensor creëert een kegelvormig detectieveld met een basis van 400 x 3000 mm en een hoogte van 2,5m. De detec​tor heeft een temperatuurtuur​bereik tussen 0( en 40( en een aanpasbare gevoeligheid. Wordt geleverd inclusief 2-aderige, verlengbare aansluitkabel van 2,5 m lengte.  De maximale montagehoogte van de detector is 2,5 m boven de wastafel.. Er dient rekening mee gehou​den te worden dat de detector minimaal 50 cm van  een warmtebron verwijderd moet zijn. Als er omstandigheden zijn waarbij de gebruiker bescher​men​de kleding draagt, kan dit de functie van de detector ongun​stig beïnvloe​den.
Het ¾”  (of andere diameter, afhankelijk van het aantal tappunten) servogestuurd traagsluitend magneetventiel opent en sluit volgens de ingestelde tijden en functies van de besturingskast. 
Optioneel: Programmeerset

De handprogrammeur is vervaardigd uit ABS kunststof en voorzien van een 3 meter lange aansluitkabel met contactplug voor aansluiting op de besturingskast. Het  dubbellijnige alfanumerieke display met verlichting en vier drukknoppen stellen de installateur of verantwoordelijke in staat om de opties in te stellen door middel van het meertalige menu (waaronder Nederlands en Frans).










