Rada SENSE (ref. 14-5058)
Een elektronische hoofd- en zijdouchemeng​kraan bestaande uit een ABS bedieningspaneel (wandmontage) met non-touchbediening en uit het zicht te monteren besturingskast. 

Via het bedieningspaneel wordt de mengkraan handenvrij geactiveerd (keuze tussen hoofd en zijdouches!) en kan de temperatuur eveneens handenvrij ingesteld worden.  Instelbare minimum- en maximumtemperatuur, aanvangstemperatuur, cyclusspoeling en thermische desinfectie met dataregistratie.  Standaard geleverd met fabrieksinstellingen voor alle functies, dient slechts elektrisch en waterzijdig aangesloten te worden voor gebruik..  

Fabrieksinstellingen zijn als volgt :

Minimumtemperatuur 30°C, Maximumtemperatuur 41°C, Aanvangstemperatuur 38°C voor de douche. Minimumtemperatuur 30°C, Maximumtemperatuur 44°C, Aanvangstemperatuur 40°C voor het bad.Spoeltijd : 30 seconden voor de douche, 300 seconden voor het bad, Cyclusspoeltijd : 2 minuten, Wachttijdcyclusspoeling: 12 uur, Thermische desinfectie : minimumtemperatuur 60°C gedurende 5 minuten.

Programmatie van bovenstaande instelling kan naar wens van de klant aangepast worden via de infrarood poort met een PDA en de  meegeleverde software of met een netwerk sensorbox via een laptop of pc. De data van de mengkraan (oa.desinfectie) kunnen hiermee gedownload worden.

Het bedieningspaneel is vervaardigd uit verchroomd ABS (IP45), de mengkraan behuizing is ABS (IP24), de mengkraan zelf is vervaardigd uit DZR messing, roestvaststaal en technische kunststoffen. De elektronica en de voeding zijn IP45 beschermd. De voeding van het systeem 100-240V 50-60Hz, het vermogen bedraagt 20W bij 12V DC. De kabellengte van het bedieningspaneel tot mengkraan/elektronica-unit is standaard 3 meter en kan maximaal verlengd worden tot 6 meter. De in – en uitlaataansluitingen van ½” BSP buitendraad. 
Wordt geleverd met software, transformator, keerkleppen en filters.  Kan gebruikt worden met alle soorten douchekoppen en baduitlopen. 
Optie:

De koppeling met pc of laptop gebeurd met een apart te voorziene netwerkbox.  Dit netwerkset maakt het mogelijk een verschillende kranen te koppelen in een netwerk en alle instellingen te programmeren en beheren (legionella desinfectie, cyclusspoelingen,..)









